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1 ¿Cuál de las siguientes luces tiene por finalidad i ndicar que el vehículo va a efectuar un giro o
desplazamiento hacia la derecha o hacia la izquierd a?

a. Luces intermitentes de señalización de emergencia.
b. Luces intermitentes indicadoras de dirección.
c. Luz de frenado.
d. Luz de marcha atrás.

2 ¿Qué tipo de placa se ha de poner en el vehículo cu ando su longitud es mayor de 12 metros?

a. Placa de preseñalización de peligro.
b. Placa de limitación de velocidad.
c. Placa de servicio público.
d. Placa de vehículo largo.

3 ¿Qué es  el remolque?

a. Es el conjunto de vehículos formado por un tractor y un camión.
b. Es un tractor con un tamaño adecuado a espacios reducidos.
c. Es el vehículo concebido y construido para circular arrastrado por un vehículo de motor.
d. Es el conjunto de vehículos formado por un autobús y un tractor.

4 En las señales que nos indica la transitabilidad en  un puerto de montaña, ¿qué indica el panel blanco
con la inscripción ""abierto""?

a. El puerto está abierto, si bien está prohibido adelantar a los camiones con MMA mayor de 3.500 kg.
b. Se puede circular sin restricciones.
c. El puerto está abierto, si bien no podrán circular los camiones con MMA mayor de 3.500 kg.
d. El uso obligatorio de cadenas.

5 ¿Qué luces deben utilizarse cuando se circule por v ías interurbanas insuficientemente iluminadas a
una velocidad no superior a 40 km/h y no ocasione e l deslumbramiento de otros usuarios de la vía?

a. La luz de posición.
b. La luz de cruce, pudiéndose utilizar la luz de carretera.
c. Solamente la luz de corto alcance.
d. La luz intermitente.

6 ¿Qué forma tiene la señal horizontal de ceda al pas o?

a. Un triángulo, marcado sobre la calzada con el vértice opuesto al lado menor y dirigido hacia el vehículo
que se acerca.

b. Un triángulo, marcado sobre la calzada con el vértice opuesto al lado mayor y dirigido hacia el vehículo
que se acerca.

c. Un triángulo, marcado sobre la calzada con el vértice opuesto al lado menor y dirigido hacia el vehículo
que se aleja.

d. Un rectángulo, marcado sobre la calzada con el vértice opuesto al lado menor y dirigido hacia el vehículo
que se acerca.
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7 ¿De qué color son las señales de identificación de una carretera de la red general del Estado?

a. Naranjas.
b. Verdes.
c. Amarillas.
d. Rojas.

8 Una marca amarilla zig zag indica...

a. Un lugar en el que el estacionamiento está prohibido.
b. Una zona de aparcamiento.
c. Una parada de taxis.
d. Un paso para peatones.

9 Cuando vaya a realizar un giro cerrado, el conducto r deberá...

a. Señalizar correctamente el giro y abrir su vehículo hacia el lado contrario, si es preciso.
b. Señalizar correctamente el giro y detener su vehículo.
c. Tocar el claxon y detener su vehículo hasta que los demás conductores le cedan el paso.
d. Tocar el claxon y cerrar su vehículo hacia el lado en que vaya a tomar la curva.

10 Los vehículos que circulen por una vía con carriles  adicionales circunstanciales, lo harán:

a. Utilizando la calzada exclusivamente.
b. Por la mediana.
c. A una velocidad máxima de 80 km/h y a una mínima de 60, o inferiores, si así estuviera establecido o

específicamente señalizado.
d. A una velocidad máxima de 60 km/h y a una mínima de 40.


